


Reasons Why

A cosa serve la Mappa dei Fornitori?
A chi si rivolge?

Chi la usa?
Quali i numeri e le statistiche?
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Prodotti

Mappa dei FornitoriTSport

Aziende

9,2%
Altro

3,0%

Comuni e Province

66,5%
Società Sportive, Federazioni

0,7%

Progettisti

20,6%
Aziende

9,7%
Altro

5,3%

Comuni e Province

31,1%
Società Sportive, Federazioni

18,1%

Progettisti

35,8%

5.000
Copie Distribuite

5.000
Copie Distribuite



40%60%

60%19%

21%

Organic Search Social Direct/Email

45-60.000
Utenti attivi/mese

4,5
Pagine/sessione

61%
Tasso di coinvolgimento

Sito Web

59%40%1%
Desktop MobileTablet

Uomo Donna
• Business professionals
• Sport Industry
• Sport & Fitness
• Politics;
• Health

Profilazione

Categoria Device Acquisizione



Database list

+36.000

Newsletter / DEM

Società Sportive e Gestori
Progettisti
Pubblica Amministrazione
Aziende
Federazioni
Altro

33%
27%
17%
16%

3%
4%

Open Rate

25%
CTR

80-90%

Open Rate

18%
CTR

35-45%

Newsletter

DEM






2.059
Followers

24.268
Views / Mese

5,85%
ER

789
Followers

12.641
Views / Mese

2%
ER
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Social Media

1.258
Followers

9.842
Views / Mese

14%
ER
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